

Dalmacije i Hrvatske

Ovogodišnji akcijski plan je još bogatiji, i sadrži točno 630 zadataka. U segmentu "Znanost i istraživanje, umjetnost i stvaralaštvo" održano je 45 događaja međunarodnog karaktera, održano je više prestižnih konferencija, usvojena je znanstvena strategija, AZVO je izvršnim ocijenio nekoliko doktorskih studija, a prema rang listi Web of Science Sveučilište u Splitu je po broju citiranih radova vodeća hrvatska znanstvena institucija. Održano je i više od stotinu kulturnih i umjetničkih događanja, pri čemu je posebno istaknuo djelovanje Sveučilišne galerije Vasko Lipovac i studentske kulturne projekte.

U segmentu brige za studente, razvoj studija i studentskog standarda potpisan je sporazum s Vladom o ustrojavanju posebnog studija Vojno pomorstvo, čeka se dopusnica za diplomski studij brodogradnje, povećava se broj programa cjeloživotnog učenja. Dalje, otvoreni su studentski restoran Kampus u Studentskom domu "dr. Franjo Tuđman" i zgrada za aktivnosti studenata, takozvana Studen-tuša, na Europskim sveučilišnim igrama u Zagrebu i Rijeci splitski studenti su osvojili 21 medalju, u Erasmus+ projektima sudjelovao je 661 student i zaposlenik, a povećan je i broj studenata uključenih u sportske i kulturne aktivnosti.

Novi studiji i zgrade

Mnogo je napravljeno i u temu "suživota" sa svojim okruženjem o čemu su govorili župan i gradonačelnik. Tako je Sveučilište sasvim besplatno izradilo Strategiju urbane aglomeracije Splita i omogućilo gradnju povlačenje dosad najvećeg "kolača" iz europskih fondova. Produbljena je suradnja s američkim Pennsylvania State University, Regiomed Klinik iz njemačkog Coburga, pokrenut je proces približavanja izraelskom institutu Technion. Prvi put je održana zajednička sjednica Senata i Gradskog vijeća, povećan je broj nastavnih baza među tvrtkama i ustanovama, održan važan skup Nova infrastruktura za suradnju Sveučilišta u Splitu i gospodarstva u 21. stoljeću, a tradicionalno je bogat i kalendar humanitarnih akcija. Nastavljena je i tradicija sve masovnije i važnije međunarodne veslačke regate "Sveti Duje", a Sveučilište su pohodili predsjednica **Kolinda Grabar-Kitarović**, premijer **Andrej Plenković**, ministri **Damir Krstičević**, **Pavo Barišić**, **Gabrijela Žalac**, **Tomislav Čorić**, **Goran Marić**, **Gari Cappelli**, **Lovro Kušević**, **Nina Obuljen Koržinek**, načelnik Glavnog stožera Oružanih snaga Republike Hrvatske general **Mirko Šundov**, više veleposlanika, delegacija Europskog saveza sveučilišnog sporta...

Za kraj svoga izvješća rektor Anđelinović je ostavio najsvježije i najopipljivije iskorake. Podsjetio je na upravo realiziranu kupnju zgrade Brodmerkura kojom se riješio smještaj Rektorata i Filozofskog fakulteta (o tome opširnije na 3. stranici ovoga broja Universitas). Obnovljeni su prostori na Kineziološkom fakultetu i uređena multimedijalna dvorana na Umjetničkoj akademiji. U višoj ili nižoj fazi realizacije je nekoliko velikih projekata, poput Centra kompetencija u STEM području, opremanja laboratorija, pametne specijalizacija u zelenoj i energetske učinkovite gradnje, funkcionalne integracije Zgrade tri fakulteta, potpisani su ugovori o darivanju zemljišta za izgradnju kampusa na Klisu, a sveučilišni poduzetnički inkubator u bivšem studentskom domu u Spinutu dobio je vrijednu injekciju iz EU fondova vrijednu 20 milijuna kuna (i o tome više u ovom broju Universitas).

Počasni doktori i emeritusi

Kako je odlučeno na dvjema proteklom sjednicama sveučilišnog Senata, na svečanosti u velikom amfiteatru Medicinskog fakulteta uručena su i tri počasna doktorata, dobitnici su forenzičar prof. **Mitchell M. Holland**, radiobiolog prof. **Luka Milas** i prevoditelj prof. **Mate Maras**. Obrazloženja svih triju počasti mogli ste pročitati u prošlom broju Universitas (za Hollanda), te u ovom broju (za Milasa i Marasa). U ime predlagачa pročitali su ih prof. Ivica Filipović, prof. Zoran Đogaš, i prof. Aleksandar Jakir, a povelje je uručio rektor Anđelinović.

Nažalost, prof. Holland se skupu mogao obratiti samo video porukom s Penn Statea, kazavši da mu je ovo priznanje iznimna čast, te se zahvalio svim kolegama i prijateljima koje je stekao surađujući sa splitskim sveučilištem i hrvatskim forenzičarima, posebno prof. **Draganu Primorcu**. Dirnut je bio i prof. Milas, koji je veliki dio svoje znanstvene karijere proveo u Houstonu u Teksasu, gdje je obrazovao i više hrvatskih stručnjaka na polju radiološke onkologije. Maras je, pak, pročitao pjesmu koju je u formi sekstine napisao posebno za ovu prigodu.

Na svečanosti su titulu profesora emeritusa dobili prof. **Joško Božanić** (Filozofski fakultet), prof. **Radoslav Pavazza** (Fakultet elektrotehnike, strojarstva i brodogradnje), prof. **Bernardin Peroš** (Fakultet građevinarstva, arhitekture i geodezije) i prof. **Tanja Roje-Bonacci** (Fakultet građevinarstva, arhitekture i geodezije) i prof. **Gorki Žuvela** (Umjetnička akademija). U ime nagrađenih zahvalio se prof. Peroš.



Počasni doktor Mate Maras, rektor Šimun Anđelinović i prof. Aleksandar Jakir



Uprava Sveučilišta u Splitu predvođena rektorom Šimunom Anđelinovićem



Uzvanici na proslavi rođendana sveučilišta



Počasni doktor Luka Milas sa suprugom



Najuspješniji fakultet u sportu je FESB

Rektorove nagrade

Na svečanosti su dodijeljene i rektorove nagrade za posebna akademska dostignuća.

1.

Rektorovu nagradu za izvrsnost koja se dodjeljuje najboljim studentima dobili su **Ivana Marelja** (MEFST), **Andrea Jović** (FF), **Duje Dumanić** (KIFST), **Iva Čurić** (KTF), **Deni Pjanić** (UMAS), **Marin Laušić** (POMFST), **Ivana Bandalo** (UMAS), **Ivana Šitić** (MEFST), **Nikola Konjušak** (EFST), **Stefany Findrik** (UMAS), **Jelena Kosor** (MEFST), **Mia Pavlinović** (PMF), **Erma Puizina** (MEFST), **Ivana Propadalo** (MEFST), **Daniela Veljačić** (MEFST), **Darko Rapić** (KBF), **Josipa Budimir Bekan** (FF), **Mihaela Pavlović** (KIFST), **Ivana Strikić** (MEFST), **Darija Tudor** (MEFST), **Karla Kržanić** (UMAS), **Mirna Radović** (MEFST), **Roko Duplančić** (MEFST), **Marija Vrdoljak** (MEFST), **Stipe Marjanica** (MEFST), **Antonio Mijić** (FESB), **Zvonimir Jukić** (MEFST), **Antea Puizina** (SOZS).

2.

Rektorova nagrada za objavljene znanstvene radove ili javnosti predstavljene umjetničke radove dobili su **Karla Šitić** i **Duje Dumanić** (KIFST)

3.

Posebna rektorova nagrada za izniman uspjeh u javnome nastupu, djelovanju, sudjelovanju i uspjehu na državnim i međunarodnim natjecanjima: skupini studenata Pomorskog fakulteta Sveučilišta u Splitu, a koju čine **Jakov Martinac**, **Filip Nikola Matas**, **Frane Pupić**, **Dujam Klein** i **Josip Žurić** zbog provedbe i realizacije studentskog projekta „Hidrokrilac“; **Natanu Zlodri**, studentu na preddiplomskom sveučilišnom studiju Gitare zbog iznimnog uspjeha na državnim i međunarodnim glazbenim natjecanjima i održanih javnih nastupa; **Branki Mlinar**, studentici sveučilišnog diplomskog studija forenzike zbog iznimnog usjeha ostvarenog na Festivalu domoljubne poezije „Pjesmom protiv zaborava“ u Vukovaru; **Luciji Brešković**, slabovidnoj studentici Katoličko bogoslovnog fakulteta koja je na paraolimpijadi u Rio de Janeiru osvojila peto mjesto u judu; **Dinu Sinovčiću**, studentu s teškoćama u kretanju Kineziološkog fakulteta, koji je na paraolimpijadi održanoj u Rio de Janeiru nastupio u tri plivačke discipline te osvojio 5. mjesto na utrci 100 metara leđnim stilom; **Hrvoju Marinoviću**, studentu Specijalističkog diplomskog studija zbog osvojenе dvije brončane medalje na svjetskom prvenstvu u kuglanju u Novigradu Istarskom; dr. sc. **Damiru Zubcu** s Kineziološkog fakulteta za četiri znanstvena članka citirana u bazi Web of Science, te za nagradu "Mladi istraživač u 2016. godini" Hrvatskog kineziološkog saveza; Udruzi primijenjenog strojarstva zbog provedbe i realizacije studentskog projekta „motocikl FRTm01“.

4.

Rektorova nagrada studentu pojedincu/grupi studenata koji uspješno izvršavaju studentske obveze i ostvare izniman uspjeh u javnom djelovanju i društveno korisnim aktivnostima dodijeljena je skupini studenata integriranog preddiplomskog i diplomskog studija Medicine i Farmacije (**Robert Jerinić**, **Ante Rogošić**, **Ante Begonja**, **Anamarija Tegeltija**, **Mate Dragun**, **Ivana Marelja** i **Daniela Veljačić**) zbog organiziranja "Natjecanja u kliničkim vještinama"; **Samanthi Vanessi Pavić**, studentici diplomskog sveučilišnog studija Arhitekture zbog iznimnog uspjeha na međunarodnim radionicama u organizaciji Instituta za povijest umjetnosti & Cornell University "What if? Dioklecijanova palača", radionici "Grad u knjigama – Hipermapiranje Dioklecijanove palače", sudjelovanjem na radionici Penn Statea, suradnje s profesorom **Jose Duarteom** iz Stuckeman School of Architecture koja je rezultirala dvama projektima te ustanove i FGAG. Uz to, rektor Anđelinović je dodijelio pehar Fakultetu elektrotehnike, strojarstva i brodogradnje kao najuspješnijoj sastavnici na UNISPORT sportskim natjecanjima za studente Sveučilišta u Splitu. Pehar je primio prodekan prof. **Vladan Papić**.